

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**

**Суміш старт та суміш фініш; 44830000-7 - Мастики, шпаклівки, замазки та розчинники**

**Ідентифікатор плану закупівлі UA-P-2023-08-04-001657-а, дата розміщення – 04.08.2023**

**Ідентифікатор закупівлі UA-2023-08-04-004359-а, дата розміщення – 04.08.2023**

**Характеристика предмету закупівлі:**

Повне найменування Замовника	<i>Сумський національний аграрний університет</i>
Місце знаходження	м. Суми, вул. Герасима Кондратьєва, 160
Процедура закупівлі	Відкриті торги з особливостями
Назва предмета закупівлі	<b>Суміш старт та суміш фініш; 44830000-7 - Мастики, шпаклівки, замазки та розчинники</b>
Строки поставки товарів, виконання робіт, надання послуг	до 31 грудня 2023 року
Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовником (згідно Додатку 1 до Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі) і відповідає вимогам Закону України «Про публічні закупівлі» та Постанови КМУ «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» №1178 від 12.10.2022 року.
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі складає 39 749, 00 грн. з ПДВ і визначена відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 року №275) шляхом здійснення пошуку, збору інформації про ціни на ринку таких товарів.
Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Відповідно до статті 4 ЗУ «Про публічні закупівлі» планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. Заплановані закупівлі включаються до річного плану закупівель. Закупівля здійснюється відповідно до річного плану на 2023

рік.

Затвердженим кошторисом встановлені повноваження щодо отримання надходжень і розподіл бюджетних асигнувань на взяття бюджетних зобов'язань та здійснення платежів для виконання Сумським НАУ своїх функцій та досягнення результатів, визначених відповідно до бюджетних призначень.

**Проректор з науково-педагогічної  
та навчальної роботи**

**Уповноважена особа на  
проведення конкурентних  
процедур закупівель**



**Ігор КОВАЛЕНКО**

**Людмила ПЕТРІВНА**



## ДОДАТОК 1

до обґрунтування технічних  
та якісних характеристик предмета закупівлі,  
розміру бюджетного призначення,  
очікуваної вартості предмета закупівлі

**ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ  
ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**

**Суміш старт та суміш фініш; 44830000-7 - Мاستики, шпаклівки, замазки та  
розчинники**

**за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника**

*Всі посилання на торговельну марку, фірму, патент, конструкцію або тип предмета  
закупівлі, джерело його походження або виробника слід читати як «або еквівалент»*

**1. Технічні характеристики**

№ п	Найменування	Характеристики	Од. виміру	Кількість
2	Суміш старт	Універсальна стартова суміш на основі гіпсу з наповнювачем і полімерними добавками для штукатурення вручну стін всередині приміщень. Шпаклівка повинна добре переносити підвищену вологість. Вага: 30 кг Розфасовка: мішок (герметично запакований) Колір : білий	шт	77
3	Суміш фініш	Універсальна фінішна суміш до складу якої входить гіпс і ряд спеціальних синтетичних добавок, які підвищують експлуатаційні характеристики суміші. Шпаклівка повинна добре переносити підвищену вологість. Вага: 25 кг Розфасовка: мішок (герметично запакований) Колір : білий	шт	50

1. Залишковий термін придатності Товару на момент поставки Товару повинен становити не менше ніж **80%** загального терміну придатності Товару, встановленого виробником Товару з дати його виготовлення..
2. Товар повинен бути новим, виготовленим не раніше 2023 року, термін та умови його зберігання не порушені.
3. Маркування на упаковці повинно відповідати вимогам нормативних документів, в тому числі повинно бути зазначено: назва товару, виробник, дата виготовлення.
4. Товар відвантажується в упаковці, що відповідає його характеру. Тара і упаковка повинні захищати товар від ушкоджень під час перевезення.

5. Не допускаються механічні пошкодження, пакування повинно бути герметично закритим.
6. Для підтвердження якості товару учасник повинен надати документи що засвідчують якість та безпеку на кожне найменування запропонованого товару (сертифікат відповідності, або сертифікат/паспорт якості, або декларація виробника, або висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи на товар).
7. Ціни вказуються з урахуванням податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, транспортних витрат, навантажувально-розвантажувальних робіт.
8. Місце поставки Товару: м. Суми, вул. Герасима Кондратьєва, 160.